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ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ 
 
ΘΕΜΑ: Επανέκδοση βεβαίωσης καταλληλότητας βυτιοφόρου οχήματος μεταφοράς 

νερού ανθρώπινης κατανάλωσης κατά την έκδοση νέας άδειας κυκλοφορίας 
του οχήματος  

Σχετ:   α) Η Γ1δ/Γ.Π.οικ.67322/6-9-2017 (ΦΕΚ3282/τ.β/2017) ΚΥΑ «Ποιότητα νερού 
ανθρώπινης κατανάλωσης σε συμμόρφωση προς τις διατάξεις της Οδηγίας 
98/83/ΕΚ του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της 3ης Νοεμβρίου 1998 
όπως τροποποιήθηκε με την Οδηγία (ΕΕ) 2015/1787 (L260, 7-10-2015)» 
β) Η Γ1δ/Γ.Π.68056/8-11-2017 (ΑΔΑ: 70Θ0465ΦΥΟ-ΤΒ7) Εγκύκλιος της 
Υπηρεσίας μας  «Καταλληλότητα οχημάτων μεταφοράς νερού ανθρώπινης 
κατανάλωσης» 
γ) Η Α2/29542/5347/1991 (ΦΕΚ 707/τ.β/5-9-1991) Υπουργική Απόφαση του  
Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών 
δ) Το Δ1δ/ΓΠ73116/25.10.19 έγγραφο της Υπηρεσίας μας 
ε) Το υπ. αριθμ Γ10/81477/3586/7-2-2020 έγγραφο του Υπουργείου Υποδομών και 
Μεταφορών 

 
Με αφορμή το (ε) σχετ., αναφορικά με την αναγκαιότητα έκδοσης νέας βεβαίωσης 
καταλληλότητας βυτιοφόρου οχήματος μεταφοράς νερού ανθρώπινης 
κατανάλωσης σε περίπτωση έκδοσης νέας άδειας κυκλοφορίας αυτού, 
επισημαίνονται τα εξής: 
 
Σύμφωνα με τη  (β) σχετ.  η βεβαίωση καταλληλότητας βυτιοφόρου οχήματος για 
τη μεταφορά νερού ανθρώπινης κατανάλωσης χορηγείται από τις κατά τόπους 
Υγειονομικές Υπηρεσίες των Περιφερειακών Ενοτήτων μετά από σχετικό 
υγειονομικό έλεγχο που διενεργούν καθώς και μετά από τον απαιτούμενο  
δειγματοληπτικό έλεγχο της ποιότητας του μεταφερόμενου από το βυτιοφόρο, 
νερού ανθρώπινης κατανάλωσης. 
 
Μετά την έκδοση της σχετικής βεβαίωσης οι εν λόγω Υγειονομικές Υπηρεσίες, στο 
πλαίσιο του εποπτικού ελέγχου που ασκούν για την ποιότητα του νερού 
ανθρώπινης κατανάλωσης - σε εφαρμογή της (α) σχετ.-, διενεργούν ελέγχους στα 
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βυτιοφόρα οχήματα μεταφοράς νερού ανθρώπινης κατανάλωσης προκειμένου να 
διαπιστωθεί εάν η ποιότητα του νερού ανθρώπινης κατανάλωσης που 
μεταφέρεται-διανέμεται πληροί τους όρους ποιότητας της (α) σχετ.  
 
Σε συνέχεια των ανωτέρω και λαμβάνοντας υπόψη ότι: 

 η ποιότητα του νερού ανθρώπινης κατανάλωσης που μεταφέρεται και 
διανέμεται με τα βυτιοφόρα οχήματα ελέγχεται συστηματικά από τις 
αρμόδιες αρχές  (Υγειονομικές Υπηρεσίες) 

 σε περίπτωση μη συμμόρφωσης της ποιότητας του νερού αυτού με τους 
ποιοτικούς όρους της (α) σχετ., η σχετική βεβαίωση καταλληλότητας του 
οχήματος που μεταφέρει το νερό παύει να ισχύει  

 
και με γνώμονα την προστασία της υγείας  του καταναλωτή και κατ΄ επέκταση την 
προστασία και διασφάλιση της Δημόσιας Υγείας,  
 
επισημαίνεται ότι η διενέργεια σχετικού υγειονομικού και δειγματοληπτικού 
ελέγχου της ποιότητας του μεταφερόμενου νερού από τις αρμόδιες Υγειονομικές 
Υπηρεσίες  κατά τη διαδικασία της έκδοσης νέας άδειας κυκλοφορίας του 
βυτιοφόρου οχήματος λόγω ορισμένων μεταβολών αποτελεί δικλείδα ασφαλείας 
για την προστασία της δημόσιας υγείας  και για το λόγο αυτό  στην περίπτωση αυτή 
θεωρείται σκόπιμη η έκδοση νέας βεβαίωσης καταλληλότητας του βυτιοφόρου 
οχήματος μεταφοράς  νερού ανθρώπινης κατανάλωσης από τις Υγειονομικές 
Υπηρεσίες. 
 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ                      Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
1. Υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών               ΔΗΜΟΣΙΑΣ  ΥΓΕΙΑΣ     
     Γεν. Γραμματεία Μεταφορών 
    Γεν. Δ/νση Μεταφορών                                 Π. ΠΡΕΖΕΡΑΚΟΣ 
     Δ/νση Συνδυασμένων Μεταφορών      
    Τμήμα Ολικών Εμπορευματικών Μεταφορών 
     Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε 
      101  91 ΠΑΠΑΓΟΥ 
 
2.  Όλες τις Περιφερειακές Ενότητες της χώρας 
 Α. Δ/νσεις Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας  

Τμήματα Περιβαλλοντικής Υγιεινής  
 και Υγειονομικού Ελέγχου  
 Έδρες τους 

Β. Δ/νσεις Περιβαλλοντικής  Υγιεινής  
και Υγειονομικού Ελέγχου ΠΕ Περιφέρειας Αττικής  
Έδρες τους 

 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 
1. Γραφείο Γεν. Γραμματέα Δημόσιας Υγείας 
2. Γραφείο Γεν. Δ/ντριας Δημ. Υγείας  
    και Ποιότητας Ζωής 
3. Δ1δ(4) 
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